Oppgave 1. La f: R® — R? vaere en linezertransformasjon. Anta at
f(1,1,1)=(1, 3) og at f(0,1, 0)= (2, 5).

Er det mulig a si hva f(1, —1, 1) ma vaere? Si det i sa fall!

Skeiv 5 =UATN) , T =(010) on = =U1-11).

Poena&e\' Wee er af  sden { e leas og
kiennee  £(3) on £C3) , 28 lean + fice reqaclen {or
£ &  hele  cpan (5,5). &2 o d en

& =0 -1%v € span(5,3)
kan Vi regre  oF  f(&) -

) = £(5 -27)
= £(5) - §(29)
%@»@—%wg//"" ) -2i) = 12) -2.(28) = (-3 -7)

Q (&Y) = A.'QW\)




Oppgave 6. La f: U — V og g: V — W veere linezertransformasjoner. Vis at
den sammensatte funksjonen

gof:U—W

er en linezertransformasjon.

An\'o\- a\' % .- U —5\/ o% % \/ —5\)(/ er \:ﬂeax‘\'ranygorms'ﬁaﬂe?.

Lo G,7EC . Do Llslic
(%"Q(fﬂ-?} = 9 (." (04-\7» T 4 (-“G) 4—%(7)}
= a (£(@) + 4§ &)
"(@’Q)(G) +(%°‘€)(~7).

Lloe 2 €F. Do e

(q=Dad) =4 (£Cad)) = qla (M| = a5 (§(:))
T a (ag’ﬂ(b) :

De\-\e vises a* %o'q es en \'\ne&f*ragné'Gormag S'Aon .



